L ASFSIAMIIAIE

NERIT
-2 3022 (B 80R)
0| A

1. 4=20 XAl 2ok ghufct.

2. Y=o X0 X EALE FEARE ofH FAl El&otH Ald™8s= 08 M2l gLl

o &
g

SR shd

T AN







M 24Ot M2 SOrOrHmOLAIY
\ EVALUA

%%/ KOREA UNIVERSITY MATHEMATICS Al TION TEST

neChetm

BT AERBIAE

St 28t
OhE 82 |04 Tau EE9 24 2. C22 o= gt stME9l & HX|7| 7|88
£ ZASHO LIEHH S|AETMO|CE O] S|lA =510 LIEtH =2 ZCH2ES0|Ct 7| £0]
EJ™O| ZAtZHO| 0|9 gHE TN L. ILHME =2 0| £t AZ9 A2
3% 2 oj= AUk
3]
(H)
18 (%)
16 ] *
14 15 J
12 1 \‘
10 10 /i \
3 y N
y 4 b Y
6 \
4 5 4
7
'
0% y i \
30 35 40 45 50 55 60 (kg) g 1§

O)F15T25T35T45T(m)

20 30 40 50
@ 220 @ 240 3 280

@ 300 ® 320 @ 225m @ 27.5m (3 325m
@® 37.5m G 42.5m

15




3 2l M= SUPPOLAIY

19
ol
i
E
N
i
i

3. O& #& O oY

ZARSIO] LIERH Zdo|Ch,

Ol 9% D2l std2

-

7|1 E =) = SH=
OO])E} . 3“]‘?} 2

3~6 11

6~9 0.38
9~ 12 14 0.28
12 ~ 15

A

@ 40 % @ 45% B 60%

@ 62 % ® 65%

4. 08 25 T fFELFE o= AYLIMN
[3%]
@ 0.010101--- (@ 2.888 ®
@ 2.07979 --- (B 0.576432 ---

15




[N el V= f"."’.’"!‘HZMI?! _JI&_ '6_'!- ’ =3tm 28Hd
5. 02 & &2 A2 o= A4 6. x°| 20| —1, 0, 1, 2 [,

(33] HEA 27—1<19| 82 AL,
@ & xad=a? 3]
@ @) =d° @ —1, 1, 2 @ —1, 0 1

O’ 1, 2 _1, O, 1, 2
® yxi’=4° g - @
@ (12)2 « <x3)4 = 16 ’
® v x @) <ot ="
3

15




[ LB tHotal T 2orormop Yy _1\_ '6_'I S8t 2%t ‘
oy (170 ug nsale. 8. 08 & wHas r=0288 252 e
e 3D & W, JpE H2l3 AL ol HYUL
[3%] e
® (=31 @ (—6,5 ® (=3, 0) [3H)]
@ (-2,3) © (-1, 4) @ 100z—z @ 1000z —z
@ 1000z—10x @ 1000z — 100z

® 10000x —10x

15




M 2t T2 SeroremopAy 2 st ’ St 28
18
(—4d°b)* x 2) S 7ioHs| 3 HSe of- 10. OIS <E7|> T YXESAUZE BF 12N
ab
Q.
AL ;
[37] [
164° 164> 164 <27|>
o @7, Iz )
. 4x+5>24x—5 L. x<x+7
16a 16a _
@ — o ®_? C. <0 2. 4—x=>2x+5
0. 3=2—4r b L<g
3
@® 7, b, C @ L, c, 2
®LC, 2, d @ 1, L, 2
G =2, o, d
5

15




|
pre

jor
E]

-

jor
Klo

jor

<+

F) ATl M= SOUOIROLAIY

m]n m
o) w
-7 <F
o3
& DR
W o [ -
(M} @]
2 - LR
SR O R A A =
J] o T M__ HM__ Mu_l
ey ) 2
ol 0N A o]
& <R
|__|_ a A._ A._ u _u._
o[ oOF ! B .
o <k o <k
i G ap OF ORI oy M
Ko @ <k upoup 9% @ Sk
O__”_ _“__l .__Ano _u._ D._ .A_l O_H L_l_
[ CECNONS ©
a
L
i at o
10 __ nq
=T SN
a  Zh
Il | <
> ol
| w 8 8
3 @ @
I ~
e ~ |
1 [
> >
2r P
RO ) ___ ___ r_q_U
m“_m W N 8 8
Bl 1 ® 0 ®

15




) et T= S22y

T+ ¢ R
1 o 2 ol AbA ol H = Al "
13. Ex—zy— §x—y=mx+nye o, &= 14. AXESA —2(x—1) > 3(x—3)+22| sH7t
m, nOl| CHSFO] —2m—4n 0| Z2HS TBHA|R r<a¥Q WM, & a2 US TR
y — HA =2 .
BE] BHE]
3 3 9
-5 @5 0©-3
8 9
D5 ® 5
7

15




F 20Ot al T SororemotAY _¢_ '§I- st 5}
0.032—0.05y = 0.5 T N O Bh A A
15, oreuaal | / R 16. 84 -8 252 UHUE {3247
E(x—y)—g@x—y)zl
2 M, & X2lo] X FOAM F HRZE
Z20 xt+y2 U2 TOHAL. A2 9| U2 TSR
B3] [3H]
@D —14 @ —6 ® 2
@ 6 ® 14

15




9 TR0 M SororEILAY . T
17. 1-[2z+2> — {? —(z—1+22%)}—z] & 2 18. ¢>0Y M, a—azr <09 3= F5IA|L.
ot BtH (2> +2—1)0| =Ch Ol <9 3]
7t PBAIL. e
[33] a a
@ —2 @ —1 ® 0 @ xr<— ® x<1
@ 1 ® 2
9

15




H AU T2 SOty _1\_ '§I- ’ et 28td ‘
+ay = "
19. 254 5-5:>7ota® DEAGlE XY | 20 oway [TV 08 wmss o
2= 7} 370Y M, 29| Zfo HQE SHA N
; |' HE H | HA | oTl= :I'L I' | 0'" EH°|'04 T y:2 . 1% [[H’ )g._/'\_ agl a}l\-
' = TOHR

[3E]

@D —40<a < 28
® —40<a<—28
® —40<a<—28

@ —40<a<28
@ —40 <a<—28

® 2

10

15




3 it etul M=

A OIOLRIT A

1%

21.

+2 0 " <
oy [ZT70 5 st 2ee o
S, 4% kol %S FoAIL.
(48]
1 3
_ 1 —
@ 5 @ ® 3
5
2 _
@ ® 5

g4 o o o . o0 F RERS
2 LEY £ e 45 2E E UK
TFEIA2

[43]
@ 1 @ 2 ® 3
@ 4 ® 5

11

15




) AUNRT B2 S = o | 3%moosd |
=7 1%% 242 UEY 0, 258 ofef | 24 «=5"" b=2""2 [, 10°2 ¢ bE At
2380 LIEILYA|2.
50 A Xt2|Q| XS TOHAIL. 83H0] LIEFLIA i
[47] 4]
[
1 3 3
@1 @ 3 ® 4 ©) Edb @ gab ® gab
o v @t ©® Ll
5 5
12

15




3 2l M= SUPPOLAIY

A
T

19

25. CH3 0t 20| XAz ABCDOIM CD | 26. 288" =(2'x3°)' =2"x3* & UFA|7|& &
ol M2 M, BC%lo ¢ Mg Patm & A a, b0 CiSHY CHZ AlQ| gtS oAl
Xt AAPMZO| 0|7} 6cm? O|8t7b A 3t 2. ]

S
HE, § PS ® BOIM 22 ¥ cm =oj e
Tl R0 o™ E|E=X| FOHAL.
[47] (0> —5ab) +5b+§
A e 6em D
@ 1 @ 2 ® 3
4cm
L M @ 4 ®5
B P C
@® 2cm @ 3cm 3® 4cm
@ 5cm B 6cm
13

15




[0 B2t T2 SoretRgIpY _1\_ '§I- ’ et 28td ‘
27. AKHESA Br—b<2x—1)+39 7t | 28. odziupmal [T T 60 got oay ng
) —zxtay=2 ©
x>—§%' M, &= a, b0 CHSIY a+b2 Y, xOf 2ot AKtEEAl
ﬂ'ﬂ %"%% _—I_|_-6-|_A|9 (b—a—S)x—b—IIZO% 6H% ;:I-xl E)atftl-
] o}, a+bo| 3 FIHAIL.
@ a+b<—3 @ a+b>—2 (4]
3
B atb<—1 @ a+b<§
3
® atb>—
2
14

15




el

Hetul T=

ek PINL

A
T

19

ol
Jo
El
)
s
[

29. X n
2,

of CHotY CBt2 A& ZHES| SHAl

(48]

(_1,)214 %

+rx (@ xz+22")+x

(_I)ZM +1 +x2n

n+1

(G, x+#0)

30. AdR0= 6%° HE¥=E0| 0 1, BO

Role 9%l 2820 =0 Atk AJR0|
M 28= 5%3S o, €2 37|9 &F
22 BIARMM = 4™s ZFoU:
400g 2| 20| 50 A= CARY HO HA
= [If, CARe HE=9 57 XA 6%
O[O &7 3t2{® BIAROM = R g
o 2¥=5 EOUOf St=X| F3HA|L.

15

15




Inf=:[u i}
A
W3 SefsEmIMY
Korea University Mathematics Evaluation Test

- ZBhn 2%hd -

— i =

S )30t RS & OOHRT IpA| S

g
.‘\“/ KOREA UNIVERSITY MATHEMATICS EVALUATION TEST




